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Raadsinformatiebrief motie: MTC ( raadsvergadering T -1 1 _2019)

Geachte leden van de raad,

via deze brief informeren wij u over motie: MTC ( raadsvergadering T-11-201g)

Aanleiding
Bij de behandeling van de begroting 202O op 7 november 201g heeft u unaniem een
motie van de Beeselse Lijst, die handelt over het MTC, aangenomen.

U heeft opgeroepen:

- onderzoek te doen naar de mogelijkheden tot wUziging van het bestemmingsplan.
- Evengoed de eigenaar te betrekken in gesprekkén iotóntwikkeling van het-pánd.
- Hierin het advies van het college van Rijksadviseurs over distributiecentra te

betrekken.
- De consequenties te onderzoeken van bestemmingsplanwijzigingen.
- ln het tweede kwartaal van 2020 hierover met een iaadsvoórs-telle komen.

Onderstaand gaan wij in op deze punten.

Toelichting

Het bestemmingsplan
We hebben onderzoek gedaan en onze conclusie is dat het bestemmingsplan ruimte
biedt voor bijvoorbeeld een distributiecentrum of soortgelijke invulling. Eln
bestemmingsplanwijziging heeft op voorhand niet de vóorkeur vanwóge de invloed op
prijs en het risico op planschade. Ook is maatwerk op een initiatief in ónze og"n uooi
de hand liggender omdat in veel gevallen maatregelen nodíg zullen zijn in veiband
met de doorwerking van de naastgelegen milíeucàtegorie 3.2.
Daarnaast starten wij, voorvloeiend uit de visie toekomstbestendige centra gemeente
Beesel, een traject om detailhandelsbestemmingen die buiten de'nog vast té stellen
kernwinkelgebÍeden liggen weg te bestemmen. Óit is evenweleen la-nglopend traject,
waardoor bestemmingsplanwijziging via dit spoor pas in 2023 aan de órae zat z4á.

De eigenaar
wij hebben de gesprekken met de eigenaar weer opgestart en deze gesprekken
voeren we in lijn van het hiervoor genoemde.
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Het advies van het college van Riiksadviseurs
Het gaat hier om een eiÀdrapport waarin het college van advies van R'tjksadviseurs

het gebruik van bestaande grote panden aanraadt. Hiermee houden we ook rekening'

rnaa"r uiteindelUk geldt dat, Àaast bereikbaarheid en geschiktheid van een pand, vooral

ook de prrls mócà bepaalt wat realistisch is. Dit is dus vooral aan de markt.

Co n seq u e ntie s be ste m mi ng spt a nwii zigin g
Zoals voorgaand geschetsiheeft nót Àu wilzigen van het bestemmingsplan niet de

voorkeur. Èn OaarOil is duidelijk dat voor bijvoorbeeld de vestiging van een

distributiecentrum een bestemmingsplanwijziging niet nodig is'

Raadsvoorstel
De sleutel om op deze locatie tot een ontwikkeling te komen ligt bij de eigenaar van het

p"nà. Uit onze gesprekken met de eigenaar blijkt dat hij daarin op dit moment stappen

zei. We zijn ectiter nog niet zover dat we u hierover een concreet voorstel kunnen

voorleggen. Zodra we-een gezamenlijke route hebben gevonden volgt voorstel aan uw

raad.

Tot slot
We onderschrijven de noodzaak dat er iets met dit pand moet gebeuren' Daarom zijn

we ook andere opties aan het verkennen. Zodra resultaten hiervan bekend zijn zullen

wij uw raad verder berichten.

Vragen
iieeit u vragen, neem cian coritact op rrrei Henk LOmmerSe, beieikbaai" via de

Kla nten bal ió van het gem eentehu is: 07 7 -47 49292 of i nfo@beesel. nl'
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